
av Sorbonne för nästan två veckor 
sedan har uppvisat några tecken på 
att avta. Avspärrningen av skolan 
verkar istället ha fått en motsatt 
effekt. Konflikten har på intet 
sätt kunnat begränsas utan verkar 
tvärtom sedan dess ha blivit än 
mer oförsonlig och generaliserats 
i samhället. Massprotester kom-
binerade med upplopp har spridits 
som en underjordisk lavaflod som 
för varje dag strömmat upp på nya 
platser.(
bakomrubrikerna.blogspot.com

Osynliga på 
rekryterings-
dagar

Under 17 och 18 mars genomförde 
Stockholms Stad sina återkom-
mande rekryteringsdagar på kul-
turhuset. Dessa dagar går ut på att 
förklara för arbetslösa att det är 
deras eget fel att de är arbetslösa 
och ge lite tips på hur flexibel man 
ska vara (vilka skitiga arbetsvill-
kor man ska gå med på) för att få 
jobb idag.

Även Osynliga partiet var där 
för att ge sin bild av det hela; 
vår egen förklaring till vad 
arbetslöshet beror på och hur 
man kan gå till väga för att 
kämpa för sin rätt även som 
arbetslös. Vi delade ut 500 flyg-
blad och responsen var god, väldigt 
många anmärkte spontant att 
arbetsförnedring är just vad det 
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Protest-
rörelsens 
nya former

Kampen mot osäkra anställningar 
förenar. Rörelsen mot prov-
anställningslagen CPE började i 
form av studentockupationer men 
har på kort tid vuxit till att omfatta 
nästan hela Frankrikes unga befol-
kning. Samtidigt har den fått en 
allt mer oförsonlig karaktär.

Studenternas nationella koordi-
nationsorgan träffas i olika städer 
varje gång och antalet delegater 
har dubblerats från 200 till 400. 
Man enas inte bara kring ett 
upphävande av CPE, utan vänder 
sig mot all lagstiftning som innebär 
osäkra anställningsformer. Dessu-
tom kämpar man för en fullständig 
amnesti för de gripna i samband 
med förortsupproren i november 
(totalt 4770 personer, varav 60% 
var barn till immigranter).

Genom att ockupera och block-
era campus har man lyckats att 
mobilisera majoriteten av stu-
denterna i strejker och stormöten 
som kunnat ta initiativ till vidare 
protestaktioner. Den huvudsakliga 
strategin har annars bestått i att 
försöka involvera fler i kampen för 
att sätta ytterligare tryck bakom 
kraven. Man har siktat in sig 
på att sprida upprorsgnistan till 
fler universitet men också knutit 
kontakter med gymnasieelever, 
fackföreningar och grupper av 
arbetare med osäkra anställnings-
förhållanden.

Och gymnasieeleverna har 
verkligen engagerat sig, både de 
teoretiska och de yrkesinriktade. 
Under måndagen 20 mars stängdes 
313 gymnasieskolor ner på grund 
av protesterna, en siffra som ökade 
till 814 under tisdagen. Det hand-
lar om så många som 19-25% av 
Frankrikes alla gymnasieskolor. 
Sedan i tisdags verkar dock 
myndigheterna ha lagt locket på 
och bestämt sig för att inte 
offentliggöra några fler aktuella 
siffror.

Inte heller de gatustrider som 
uppstod till följd av polisens mas-
siva och provokativa besättande 
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handlar om och en del personal 
från arbetsförmedlingen sade att 
de höll med oss och att deras arbet-
ssituation bara blir värre och värre. 
Lite smärre bråk med väktare 
ledde till en rolig diskussion om 
hur man egentligen kan se på 
någon om denne är arbetslös och 
på väg till en mässa, eftersom de 
menade att vi inte fick dela till 
”deras kunder”.

Flygbladen bjuder även in till 
osäkrade onsdagar som vi kommer 
hålla en gång i månaden då arbets-
lösa ska få köpa billigt fika, få 
träffa sakkunniga jurister och fack-
liga representanter samt helt enkelt 
träffas och prata om sin situation. 
Första onsdagen i månaden kl 
17.00-19.00 på Kafé 44.(

Stöd för 
franska 
motståndet

På tisdagskvällen 28 mars 
genomfördes en demonstration i 
Stockholm under parollen “Det 
här är bara början” till stöd för 
de franska och engelska strejkerna 
och som en protest mot det borger-
liga lagförslag som innebär att 
anställningskyddet för ungdomar 
under 26 år slopas. 500 personer 
samlades på Sergels torg för att gå 
till den franska ambassaden och 
protestera mot de lagförslag som 
innebär slopad anställningstrygg-
het för ungdomar under 26 år och 

kontakt@motkraft.net

Organisera dig!

Antifascistisk aktion
www.antifa.se
Syndikalistiska 
ungdomsförbundet
www.suf.cc
SAC - Syndikalisterna
www.sac.se
Revolutionära fronten
www.revolutionarafronten.org
Ingen människa är illegal
www.ingenillegal.org
International Solidarity 
Movement
www.ism-sweden.org
Planka.nu 
www.planka.nu
Alarm Göteborg
www.alarmbrigaden.se
Allt åt alla Malmö
alltatalla@motkraft.net
Gatuaktionen Malmö
www.gatuaktionen.se
Global intifada
www.motkraft.net/gi
Piratbyrån
www.piratbyran.org
Stockholms Förenade Pendlare
www.forenadependlare.se
Virvelvinden, Lund
www.virvelvinden.net
Kvinnopolitiskt Forum Stockholm
kvinnopolitisktforum.blogspot.com
Batko-gruppen
www.socialism.nu/batko-gruppen

Besök!
Bokcafét 
Svavelsticksgränd 7, Jönköping
www.bokcafet.se
India Däck
Stora Algatan 3, 224 51 Lund
www.indiadack.net
Kafe 44 och Bokhandeln Info
Tjärhovsg 46, Stockholm
www.kafe44.com
Kafé Glassfabriken
Kristianstadsgatan 16, Malmö
www.glassfabriken.net
Revolt
Nobelvägen 17, Malmö
Syndikalistiskt forum
Heurlins plats 15, Göteborg
www.syndikalistisktforum.se
Radikal Distro
www.radikaldistro.com



för att visa sitt stöd för det fran-
ska och engelska motståndet som 
manifesterat sig i form av gen-
eralstrejker och omfattande dem-
onstrationer med flera miljoner 
deltagare.

Samlingen på Sergels Torg 
inleddes med musik och tal av 
Petter från Stockholms Förenade 
Pendlare.

- Vi är under angrepp, borger-
ligheten har tagit av sig masken 
och säger rakt ut att det inte räcker 
med de största bolagsvinsterna 
på överskådlig tid, eller att de 
rikaste 10% är rikare än någonsin 
förr. De säger att vi ska få det 
ännu jävligare. De tror att de ska 
komma undan med det. De tror 
att det ska bli enkelt, sade Petter i 
talet.

Efter det begav sig demon-
strationen mot franska ambas-
saden med slagorden, “På gatorna 
i Frankrike, det här är bara början. 
På gatorna i Sverige, det här är 
bara början” och på sin väg genom 
Stureplan skanderades “Petar ni 
på LAS, går Stureplan i kras”.

Ett tjugotal meter innan Frank-
rikes ambassad stormade polis 
till häst fram och demonstratio-
nen fick tvärstanna. Magnus från 
Stockholms LS av SAC, Syn-
dikalisterna höll tal och uttryckte 
Stockholms LS stöd till de fran-
ska och engelska kamraterna samt 
uppmanade till motstånd och 
organisering för arbetarnas int-
ressen, till skillnad från politik-
ernas och kapitalisternas som är 
de vi får höra om på nyheterna i 
form av hur det ska underlättas för 
företagen.

Demonstrationen gick sedan 
vidare till Gamla Stan och Center-
partiets lokaler, där rutororna 
krossades innan den demonstra-
tionen avslutades och upplöstes 
vid Södermalms torg.

antifascister lyckades ta sej inom 
trettio meter från nazisterna som 
stod i en liten park, med vatten 
på tre sidor, och polis på den 
fjärde. Nazisterna försökte hålla 
sina tal, men blev överröstade av 
burop, slagord och kyrkklockor 
som ringde oavbrutet under deras 
manifestation. Efter ca en halv 
timmes manifestation packade 
nazisterna ihop och fördes ut ur 
stan samma väg som de kommit 
under massivt polisbeskydd. Ett 
hundratal antifascister från Dan-
mark och Sverige deltog i protest-
erna i marsipanens huvudstad där 
vi också beskådade den tyska kul-
turens storverk och njöt av lokala 
kulinariska specialiteter.(

Osynliga 
blockerade  
konsulat

Tisdagen den 4 april genomfördes 
ytterligare två aktioner till stöd för 
de franska protesterna mot CPE. 
Under natten målades slagord på 
fasaden till franska konsulatet i 
Göteborg, under följande efter-
middag genomfördes även en 
blockad mot konsulatet.

Med denna aktion vill vi visa 
att det globala kapitalets slag mot 
de franska arbetarna är ett slag 
mot oss alla. Inte långt efter 
att protesterna tagit fart i Frankrike 
lägger centerpartiet fram ett iden-
tiskt förslag. Därför måste kampen 
föras överallt där kapitalet försöker 
flytta fram sina positioner. Då 
varken de franska myndigheterna 
eller centerpartiet valt att dra till-
baka sina absurda förslag, som 
kan liknas vid en krigsförklaring 
mot hela arbetarklassen, så tvingas 
vi fortsätta och i längden intensifi-
era kampen mot dessa yttringar.(

En fraktion av Osynliga partiet

Även i Sverige finns risken för 
att ett lagförslag om försämrat 
anställningsskydd för ungdomar 
ska läggas fram. På Centerpartiets 
hemsida kan man hitta följande 
beskrivning, “Under två års tid 
kan såväl arbetsgivare som arbet-
stagare avsluta anställningen med 
omedelbar verkan”. Något som 
enligt Jona från fackföreningen 
Stockholms LS kommer innebära 
att främst fackligt aktiva, gravida 
och andra under 26 år som inte vill 
dumpa sina löner kommer ställas 
helt utanför arbetsmarknaden.(

forenadearbetare@gmail.com

Lübeck: 
3700 antifas 
i blockad

Lördagen den 1 april anordnade 
tyska nazister en demonstration 
till minnet av de allierades bombn-
ingar av Lübeck 1942. Deras plan 
var att marschera genom Lübecks 
stadskärna för att hålla tal vid 
två av stadens kyrkor, men de 
stötte snabbt på patrull. En bred 
allians av kyrkor, fackföreningar, 
partier och antifascistiska grup-
per samlade en motdemonstration 
bestående av 3700 människor som 
blockerade en bro längs de 120 
nazisternas marschväg.  
Nazidemon blev stående i två 
timmar innan polisen bestämde 
sej för att slussa in nazisterna över 
en bro längre söderut, skyddade 
av vattenkanoner och hundratals 
poliser. Demonstrationen på bron 
upplöstes då och ett par tusen 
antifascister rusade mot nazister-
nas nya marschrutt. Ett massivt 
polisuppbåd stoppade demon-
stranterna, som svarade med att 
bygga barrikader och splittras upp 
i smågrupper för att ta sej runt 
avspärrningarna. Ett par hundra 
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VARJE VECKA
Uppsala: Söndagar jämna veckor. 
Motståndskaféet, Ungdomens hus, 
Svartbäcksgatan 32, 18.00. 
www.motstandskafeet.net

Stockholm: Onsdagar. Kvinnokafé 
Antippa på Tjejforum/Exist,

Tomtebogatan 42, kl 18.00, T-St 
Eriksplan.

Stockholm: Söndagshäng på 
Kafe44, Tjärhovsg 46. Kl 18-23.
Första söndagen varje månad: Kul-
turkampanjen.

Andra söndagen: Pub Antippa
Tredje söndagen: Stockholms 
Förenade Pendlare
Fjärde söndagen: Anarchist black 
cross
Första onsdagen i månaden: 
Osäkra onsdagar.

Malmö: Tisdagar. Folkkök på 
Revolt, Nobellvägen.

Malmö: Söndagar. Kvinnokaféet. 
15.00 på Möllevångsgruppen,
Södra parkg 27 A. Alla kvinnor 
välkomna.

Pendelfight 
innan 
nazimöte

Under lördagen den 1 april hade 
Nationaldemokraterna gått ut med 
att de skulle anordna ett stormöte 
inför valet i höst. Tyvärr för ND, 
så var antifascister ute på stan 
och höll koll. Under den tidiga 
eftermiddagen så stormade cirka 
tjugofem antifascister från bland 
annat Revolutionära Fronten och 
Huddinges Antifascistiska Front 
cirka femtio stycken medlemmar 
i Nationaldemokratisk ungdom, 
som väntade på att tåget skulle 
transportera dem till deras 
valupptakt i Södertälje. Flaskor 
och stenar kastades från båda 
grupperna men ingen tog något 
större initiativ. Efter några minut-
ers kastande, tröttnar ett tiotal anti-
fascister på att inget händer och 
tar sig fram mot fascisterna. Ett 
kort slagsmål bryter ut och när 
lagens långa arm anländer började 
antifascisterna dra sig bakåt. En 
NDU:are råkar hamna i fel gäng 
och slås till marken där han får 
mottaga en mängd slag från bland 
annat en hammare och järnrör. 
Senare på kvällen påträffas en av 
de stolta NDU:arna som skrikit 
och gapat mest tidigare på dagen. 
Han sitter även och pratar högt 
i telefonen om hur han kastade 
flaskor och hur dem fick åka polis-
eskort till Södertälje. När han 
går av vid Slussen följer antifas-
cisterna efter och utanför slår man 
brunskjortan till marken.

Solna var ingen direkt seger 
för antifascisterna. Men vi visade 
denna gången precis som vi gjort 
så många gånger tidigare att 
nazisterna kommer möta hårt 
motstånd överallt där de vågar 
visa sig.(

Revolutionära fronten

motkraft
stöd motkraft. plusgiro 441468-6.


